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长治县一中学校2015-2016学年第一学期期中考试

高一数学学科试卷

命题：裴淑芳

说明：

本卷满分150分，考试时间120分钟。

本卷答题时不得使用计算器，不得使用涂改液、修正带。
答题时将答案均填在答卷相应题号的位置，不按要求答题无效。
一、选择题：（本大题共12小题，每小题4分，共48分．在每小题给出的四个选项中, 只有一项是符合题目要求的）
1、已知全集U=｛0,1,2,3,4,5,6,7,8,9｝，集合A=｛0,1,3,5,8｝，集合B=｛2,4,5,6,8｝，则[image: image1.wmf])
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二、填空题 ：（本大题10小题，每小题4分，共40分）
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三、解答题：（共62分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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30、（本小题满分10分）
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附加题

以下题目是精英班同学所做的试题，普通班同学不做，共40分。
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长治县一中学校2015-2016学年第一学期期中考试

高一数学学科答案及评分标准
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    因此，销售商一次订购500个零件时，该厂获得的利润是6000元；
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 所以联立解方程组得：
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7、解：（1）令x=y=0,则f(0)=0                           .....................1分  
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